Déleni se zbytkem

3.  Vypoditej. Délitele zakrouzkuj modie, podily zelen& a netiplné podily éervené.
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4. Piiklady vypocitej a obrazek

vybarvi podle zbytku.
0 —bila 4 —7luta
1 — ervena 5 —Cerna
2 —rizova 6 —hnéda
3 — zelena 7 — fialovd

0.....'O....l‘..'.‘..“..'..'..Q..’.Q‘...Q

5. Najdi a oprav chyby. Z pismen spravné vypoditanych prikladi poskladej tajenku.

64 :7=28 (zb. L) =l 12 55 =2zb. 1) 1O 86:9=7(zb.5) D [54:7=6(zb.12) E
a6 -5 mb 2 F 26:6=4(zb.2) R 76:8=9(zb.4) K 33-6=5(zb35) R
8529 =8zb- 7)1 32:8=4(zb.3) P 28 : 9 =3 (zh-EaE 16:6=7(zb.4) U
26 4 =5@b:S)rk 43:6=T(zb.1) ' A 3:5=0b.-3) 58 63:7=9(zb.0) : A
7 [0 e e R V1%, co slovo znamend a kde se s nim muaZes nejéastéji setkat?

.’.............Q.'.‘.‘Q'...C‘.“.‘.‘...Q..Q.O'OO'Q.Ci"..lC.l..'U"l.".".......‘.'..l

6. Vypotitej a proved zkousku.
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7 Mikula$ prinesl détem nadilku. VSem détem dal stejné, aby se nehadaly. V tabulce jsou uvedeny
riizné varianty poéti déti a po¢tii mandarinek, pernikii a okolad v pytli. Dopli tabulku a zjisti,
jak Mikul4s nadilku mezi déti rozdélil a kolik mandarinek, pernikii a éokolad vzdy v pytli zistalo.
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